
Ustvarjalnost, dobra
volja in tovarištvo

Letps mineva že 10 let, odkar se je začelo obujanje mladin-
skih delovnih akcij po Sloveniji. Lahko smo ponosni, da je
pomembno vlogo pri tej družbeni akciji odigrala prav madina iz
občine Ljubljana Center. Leta 1972 je močan potres prizadel
Kozjansko in s tem še bolj otežSI gospodarsko stanje na tem
delu Slovenije, ki še vedno sodi v območje manj razvitih občin
naše republike.

Po potresu se je takoj pokazala veli-
ka solidarnost in zavzetost mladineev
iz naše občine, saj so poleti istega leta
po dolgem premoru zopet pripravili
mladinsko delovno brigado. S tem so
pretrgali z mišljenjem, ki je bilo do
tedaj precej razširjeno, da mladinske
delovne brigade niso več potrebne niti
ekonomsko upravičene.

Zbrala se je skupina ljubljanskih
mladincev, v kateri so bili elektrikarji,
medicinske sestre in vzgojiteljice ter
se povezali v brigado z imenom X.
SNOUB Ljubljanska. Naselje za to no-
vo mladinsko delovno brigado je bilo
v Kozjem nad postajo ljudske milice.
Brigado je sestavljalo 38 brigadirjev,
vodil pa jo je komandant Gorazd Ma-
rinček. Delo brigadirjev je obsegalo
posebna opravila pri elektrifikaciji,
pomoč pri odstranjevanju posledic po-
tresa, patronažno službo za pomoč sta-
rejšim občanom in drugo.

Da je bila brigada uspešna, dokazuje
dejstvo, da so že naslednje leto na Koz-
janskem organizirali republiško MDA,
ki je imela prav tako naselje v Kozjem,
udeležili pa so se je tudi mladinci iz
drugih občin. Poleg že naštetih del so
se mladinci lotili tudi napeljave vodo-
voda in gradnje cest, ustanovili pa so
tudi otroški vrtec.

Glas o MDA Kozjansko je široko od-
meval po vsej Jugoslaviji in zanjo se je
pokazalo vse večje zanimanje. Tako je
bila leta 1974 po 12 letih v Sloveniji
ponovno organizirana zvezna mladin-
ska delovna akcija. Mladinsko naselje
se je iz Kozjega preselilo v idilično
l/asico Sentvid pri Planini v samem
osrčju kozjanskih hribov. Tokrat je ak-
cija doživela velik razmah, saj je v njej
v poletnih mesecih sodelovalo kar
1200 brigadirjev. To leto jo je obiskal
tudi tovariš Tito in poudaril, naj se
delo nadaljuje, dokler Kozjansko ne
bo ujelo koraka z razvitejšimi obči-
nami.

Naselje v Sentvidu je poleg stare šo-
le obsegalo tudi šotore, brigadirji pa so
se lotili gradnje vodovodnega in cest-

nega omrežja; opravljali so medicin-
sko pomoč, v prostem času pa so po-
magali vaščanom pri kmečkih delih.
Podobna dela so se nadaljevala tudi
leta 1975. Že naslednje leto se je tem
delom priključila še gradnja spomin-
skega parka Trebče, kot tudi popravilo
ceste v Lesičnem.

Vse večje zanimanje za to akcijo, ki
je slovela po dokaj skromni opremlje-
nosti, zato pa po toliko večjem tovariš-
tvu in prijateljstvu, je povzročilo, da je
leta 1977 nastalo novo naselje Bistrica
ob Sotli, le dva kilometra od Kumrov-
ca pod samim vznožjem kozjanskih
hribov. Tudi to leto je akcija doživela

1. MDA Bijeljina (I. izmena - brat-
ska brigada)

2. MDA Kutina (I. izmena - junij)
3. MDA Titograd (I. izmena - brat-

ska brigada)
4. MDA Suha krajina (I. izmena -

junij)
5. MDA Kozjansko (II. izmena - ju-

l i j )

6. MDA Crnogorsko primorje - Ul-
cinj (III. izmena - avgust)

7. MDA Bela krajina (III. izmena -
julij-avgust)

8. MDA Istra (III. izmena - avgust)
pionirska brigada
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velik uspeh, mladinci naše občine pa
so prvič sestavili bratsko brigado iz
dveh mest, Bijelo Polje v Črni gori in
Ljubljana Center. Brigada je na delovi-
šču dosegla velike uspehe, še večje pa
pri kovanju bratstva in enotnosti. Dela
so potekala na cesti proti Podsredi (ce-
sta maršala Tita), gradili pa so tudi
vodovod. Brigado je uspešno vodil ko-
mandant Simon Jelovčan in kljub
mladi strukturi je pokazala tudi veliko
zrelost pri odločanju.

Dela na tej akciji so se nadaljevala z
udeležbo naših brigad tudi v nasled-

njih letih. Tako je na primer tudi lan-
sko leto zastopala našo občino bratska
brigada z BijeJopoljci in s tem smo še
okrepili sodelovanje. Veliki uspehi, ki
jih je dosegla brigada, se še vedno na-
daljujejo s prisrčnimi stiki, ki so se
kljub oddaljenosti ohranili in se še na-
prej uspešno razvijajo.

Tako torej lahko v zadnjih 10 letih
beležimo zelo uspešno aktivnost ljub-
ljanske mladine, ki se je začela na Koz-
janskem in nadaljevala pri organizira-
nju MDB po vsej Jugoslaviji. Da pa
vse to delo v zvezi s pripravami brigad
lahko dobro poteka, skrbi poleg najod-
govornejših funkcionarjev na občinski
konferenci ZSMS Ljubljana Center tu-
di center za mladinske delovne akcije,
katerega glavna naloga je pridobivanje
in vključevanje novih mladincev v
mladinsko prostovoljno delo ter prek
tega tudi v vse druge družbene aktiv-
nosti mladih.

Zatorej je ob desetletnici organizira-
nja mladinskega prostovoljnega dela
naša prva naloga in dolžnost, da se v
čim večjem številu zavzamemo pri
vključevanju mladih v MDB. Vsem
mladim, ki.si želijo preživeti nekaj po-
letnih tednov na soncu ob delu, zabavi
in spoznavanju novih prijateljev iz ož-
je in širše domovine, pa smo pripravili
tudi seznam akcij, ki jih pripravlja OK
ZSMS Ljubljana Center.

Želimo, da bi se tudi to leto mladin-
skih delovnih akcij udeležilo čim več
mladih iz naše občine, da bomo s tem
ob našem jubileju potrdili, da je mla-
dinsko prostovoljno delo še vedno
eden najpomembnejših dejavnikov
pri zbliževanju in krepitvi prijateljstva
med mladimi.
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